





TERMOSIGLILLATRICE TRAY 800 LCD SCHEMA TECNICA



DATI TECNICI 	TECHNICAL DATA 
<p><u>Ciclo di lavoro:</u> Automatico <u>Comandi:</u> Digit LCD + Sensor Vac <u>Pompa del vuoto:</u> Q=20m³h - OIL <u>Pressione massima:</u> 3/4 Bar <u>Assorbimento:</u> 1800 W <u>Voltaggio:</u> 220V/50Hz 1Ph <u>Dimensione massima contenitore:</u> mm 265x325 <u>Dimensione d'ingombro:</u> cm 61x60x110h <u>Peso:</u> 150 kg</p> <p>ACCESSORI OPZIONALI: Stampo GNI/2 - GNI/4 - GNI/8 Compressore ad aria silenziato Pompa rossa per ossigeno</p>	<p><u>Working cycle:</u> Automatico <u>Controls:</u> Digit LCD + Sensor Vac <u>Vacuum pump:</u> Q=20m³h - OIL <u>Maximum pressure:</u> 3/4 Bar <u>Absorption:</u> 1800 W <u>Voltage:</u> 220V/50Hz 1Ph <u>Maximum container dimension:</u> mm 265x325 <u>Overall dimension:</u> cm 61x60x110h <u>Weight:</u> 110 kg</p> <p>OPTIONAL ACCESSORIES: Moulds GNI/2 - GNI/4 - GNI/8 Silent air compressor Red pump for oxygen</p>
DONNÉES TECHNIQUES 	DATOS TÉCNICOS 
<p><u>Cycle de travail:</u> Automatico <u>Commandes:</u> Digit LCD + Sensor Vac <u>Pompe du vide:</u> Q=20m³h - OIL <u>Pression maximale:</u> 3/4 Bar <u>Absorption:</u> 1800 W <u>Tension:</u> 220V/50Hz 1Ph <u>Dimension maximum du pot:</u> mm 265x325 <u>Dimension d'encombrement:</u> cm cm 61x60x110h <u>Poids:</u> 110 kg</p> <p>ACCESSOIRES OPTIONNELS: Moulds GNI/2 - GNI/4 - GNI/8 Compresseur d'air silencieux Pompe rouge pour l'oxygène</p>	<p><u>Ciclo de trabajo:</u> Automatico <u>Controles:</u> Digit LCD + Sensor Vac <u>Bomba de vacío:</u> Q=20m³h - OIL <u>Presión máxima:</u> 3/4 Bar <u>Consumo:</u> 1800 W <u>Voltaje:</u> 220V/50Hz 1Ph <u>Dimension maxima contenedor:</u> mm 265x325 <u>Dimensiones:</u> cm 61x60x110h <u>Peso:</u> 110 kg</p> <p>ACCESORIOS OPCIONALES: Moldes GNI/2 - GNI/4 - GNI/8 Compresor de aire silencioso Bomba roja de oxígeno</p>